

北京时间昨天凌晨,欧联杯半决赛次回合打响。两场比赛结果都是3:1,切尔西主场击败巴塞尔,总比分5:2闯入决赛。本菲卡击败费内巴切,总比分3:2逆转。切尔西和本菲卡将在5月15日在阿姆斯特丹上演决赛。作为上赛季的欧冠联赛冠军,切尔西有望成为第一支在连续两年里先夺欧冠、再夺欧罗巴冠军的球队。

此外,“蓝军”还有望成为第四支囊括欧洲俱乐部三大杯冠军的球队。切尔西曾在1971年、1998年夺得欧洲优胜者杯,现在只缺一个欧罗巴(前身为欧洲联盟杯)联赛的桂冠。尤文图斯、阿贾克斯、拜仁慕尼黑曾取得这个成就。



切尔西杀进欧联杯决赛了, 哦。 穆里尼奥确定回斯坦福桥了, 啊!

「战场」

T9 传射 欧联杯之王爆发

主场面对巴塞尔,首回合取得2:1优势的切尔西本场显得心不在焉。让客场作战的巴塞尔在半场补时打破僵局,斯托克尔直传,反越位成功的萨拉赫单刀推射破门。总比分战平后,下半场蓝军紧张起来。危难时刻托雷斯挺身而出,表现出色的他1传1射率领球队逆转比分,作为“欧联杯之王”,T9将带领切尔西冲击球队历史上首个欧联杯冠军。

作为单前锋的托雷斯在第50分钟取得进球,兰帕德的远射迫使门将扑球脱手,嗅觉敏锐的托雷斯此时已经包抄到位,尽管队友拉米雷斯也已经包抄到门前,但这个时候西班牙人不再客气,他抢先伸脚将

球送入空门。短短的2分钟之后,摩西前场左侧带球后交给托雷斯,禁区前沿的T9并没有贪功冒进,将球妙传给插入禁区的摩西,后者连续两脚射门敲开了对方球门。这个进球也彻底击垮了瑞士人,切尔西第59分钟由路易斯扩大比分。

算上昨天的进球,托雷斯已经在8场欧联杯的比赛中打入5球,平均每场0.625球,这与他在联赛中32场打入7球的效率不可同日而语。更难得的是,在切尔西最近的6个欧战主场赛事中,托雷斯的进球已经有7个。虽然没能在欧冠中拯救球队,但在欧联杯赛场,托雷斯却绝对称得上球队杀入决赛的第一功臣。由于切尔西正全力追逐马竞射手法

尔考,因此对T9失望至极的阿布,很可能会将西班牙人送回老家球队。一直以来在伦敦背着“水货”的恶名,对于一位本该正值黄金时期的29岁球星来说,很不容易。

「场外」

与穆帅达成协议 切尔西双喜临门

在庆祝晋级欧联杯决赛的同时,蓝军还收获了一条更值得高兴的消息——“狂人”穆里尼奥回归切尔西已是板上钉钉的事儿了。据英媒《太阳报》报道,已公开宣布赛季后离开皇马的穆里尼奥已经与切尔西达成了协议,将于7月1日正式回归英超。

曾经在波尔图、切尔西、国际米兰担任过穆里尼奥助手的现任热刺主帅博阿斯也确认了这一消息:“我十分确信,决定(穆里尼奥回归切尔西)早就做出了。他在英超中有着辉煌过去,他将对比英超产生难以估量的影响,球迷们一直都在高呼他的名字,球员们也是如此。我十分确信他们已经达成了协议签约。”

据《北京晚报》

今天下午挑战石家庄永昌骏豪 建业重启客场之旅

结束了连续三个主场的“黄金赛程”,建业队本周重新开始了客场之旅,今天下午4点,他们将在石家庄裕彤体育中心挑战石家庄永昌骏豪队。昨天,全队已经乘坐高铁抵达石家庄,并于下午进行了赛前的适应性训练。

郑州晚报首席记者 郭韬略

永昌骏豪今年联赛表现低迷

和广东日之泉、哈尔滨毅腾等上赛季表现不错,本赛季依然保持强势的球队不同,去年获得联赛第三名,并且今年矢志冲超的永昌骏豪在今年联赛却表现低迷,到目前为止仅两胜两负三平,积9分,排名第9,7场比赛总共才打进4个球,上赛季风光无限的外援前锋金尼,今年只进了两个球,还都是点球。从两队之前的表现看,建业队理当能够获胜。

不过相对于5个主场打进了12个球一球不失的霸气,在之前两个客场虽然都获得了胜利,但过程却艰难得多,所以今天还须做好充分的迎接困难的准备。尽管名次上和建业有明显的差距,但永昌骏豪并不打算轻易让建业带走三分,主教练徐辉在赛前也表示:“我们专门加强了进攻的训练,希望能在主场掀翻领头羊,全取三分。”

陆峰归队,开始康复训练

此外,本周建业队还迎来了一位“重要人物”,在冬训中严重受伤的陆峰,已经开始在队医的指导下进行康复训练。由于是粉碎性骨折,陆峰的伤势恢复起来要慢很多,尽管已经过去了3个多月,但走路还是要拄拐。尽管如此,陆峰对自己的恢复还是蛮有信心:“只要队伍需要,我就努力训练,争取早日回到球场,明年我还想再踢中超呢。”

保持不败,建业成为联赛“众矢之的”

连续三个主场,两胜一平,虽然0:0打平哈尔滨毅腾多少让主教练唐尧东有些不快,但整体来讲,建业队还是完成了目标任务。目前为止7战6胜1平,高居积分榜榜首,而且是中甲球队中唯一保持不败的队伍。

出色的表现,在让河南球迷备感欣慰的同时,也让建业队成了联赛中最引人注目的目标。7场比赛,打进15个球仅丢1球,无论是攻击力和防守的牢固程度,在中甲都无人能敌。而与此同时,建业也成了联赛中的“众矢之的”,各队都以击败他们为荣,在和建业队交锋时也拼得格外凶。对此唐尧东也有着清醒的认识:“每支队伍和建业打时都非常拼,这就更要求我们的队员调整好心态,要有耐心。”

免费向前列腺患者发放最新科普专著

读一本书 治好前列腺疾病

近日,“全国前列腺康复促进工程”在我国全面启动,面向广大前列腺病患者,免费发放由中医古籍出版社出版的《天蚕与前列腺》一书。该书汇集了权威专家的理论观点,深入浅出地解析了前列腺病因,并介绍了前列腺疾病治疗的新理论、新疗法、新成果,如何利用医学小常识、小秘方等简单、省钱的治疗方法,快速治好前列腺疾病。

据悉,该书通俗易懂、图文并茂、印刷精美,很多人拿到书后,都是一口气读

完,大有茅塞顿开的感觉;书中还记录了大量真实病例临床表现和治疗方法,便于患者对照治疗,目前已有数十万患者朋友,通过科学指导获得了康复。

本次赠书,不收取任何书费和邮寄费,希望广大患者朋友尽快拨打全国免费热线

400-857-1188
报名领取。公益赠书,数量有限,赠完即止!

寻人启事

女,70岁,身高1.6米,体形中等,齐耳短发,有老年痴呆症,走时上身紫色毛衣,里面穿着红色毛衣,下穿老蓝色的裤子,在5月1号下午6点左右在经七路走失,如有好心人看到请联系13673363616、13623818258,定酬谢!

